

# 中牟县领导调研法院、检察院工作 要立足新起点 展示新姿态 创造新业绩

3月22日上午,中牟县委书记樊福太一行到县人民法院、县人民检察院开展调研。樊福太一行先后来到县人民检察院的案件管理中心、窗口服务大厅、中牟县预防职务犯罪警示教育基地等地,实地了解案件查询、律师接待以及检察院平时的工作流程。

樊福太强调,今年是新一届领导班子的开局之年,中牟县法院、县检察院要立足新起点,展示新姿态,创造新业绩。

座谈会上,中牟县检察院、法院有关负责人分别就今年以来所开展的工作及下一步工作的初步打算作了汇报。樊福太

指出,今年对于检察院来说是新起点,也是新征程。一方面,刚刚结束的县第十四届人民代表大会第一次会议选举产生了新一届领导班子,同时中牟正乘着郑汴一体化的东风快速发展,另一方面,省、市人民检察院系统都面临着改革的大潮。

樊福太要求,在下一步工作中,中牟县人民检察院要结合司法体制改革,有序推进各项工作。要提升司法水平,办好办实每一桩司法案件;要提升服务水平,继续围绕县委、县政府中心工作,服务好大局;要不断加强自身建设,提升队伍形象,同时要密切检察机关与人民

群众的联系,营造支持检察工作的良好氛围。

樊福太总结,近年来中牟县人民法院工作总体保持了良好态势,希望在今后的工作中,要继续围绕服务全县中心工作,努力保持人民法院工作总体良好态势。针对目前存在的专业人员不足、干部职级、法庭建设等问题,樊福太说,要在新一届领导班子的带领下,不断创新工作机制,根据中牟县发展实际,逐步解决存在问题。要以更加饱满的热情投入到工作中,在以往良好工作的基础上创造出新的佳绩。通讯员 翔宇 李越

## 县审计局筹备2016年 财政预算执行审计工作

近日,根据相关要求,中牟县审计局对县本级2016年度财政预算执行和其他财政收支情况进行审计。这次审计既是《中华人民共和国审计法》等相关法律法规、法规规定的法定职责,也是审计机关开展审计的例行性工作程序。该局根据上级要求,积极制定切实可行的审计实施方案,力求本次审计工作稳步推进。记者 张朝晖 通讯员 吴倩楠

## 县水务局 加强水源地保护工作

中牟县水务局将水源地保护列为2017年度重点工作内容,通过对水源地日常管理和维护,完善水源地保护界碑、界桩及标示牌的设置,依法对水源地保护区违法建设项目进行整治等三项措施,使中牟县城乡水源地保护工作得到明显改善。

同时,协同县环保部门,建立了工作机制,成立了由主管副局长为组长的工作小组,明确了承办科室和单位,细化了工作责任和内容。中牟时报 刘雪白

## 大孟镇 今年电工培训班开班

3月20日上午,大孟镇在中牟县职业中专举行2017年第一期新型农民技能培训电工班开班仪式。近年来,大孟镇让发展成果惠及全镇115平方公里6.7万人。随着越来越多的企业项目不断入驻大孟,为该镇农民朋友提供了很多很好的就业机会。本期电工培训班涉及的费用全部由镇政府承担。记者 张朝晖 通讯员 张奎

## 雁鸣湖镇 做好春季消防安全工作

近日,雁鸣湖镇综治工作站与派出所联合,对辖区的消防安全进行大排查、大整治。此次排查对象以施工工地项目部学校、医院、饭店、超市以及网吧、KTV等人员密集场所为重点,并对辖区社区重点单位进行了全面检查。同时,要求各单位多开展消防演练及消防安全知识培训,提升群众和工作人员的消防安全意识。记者 张朝晖 通讯员 田占彬

## 青年路街道助力春耕工作

正值春耕备耕季节,青年路街道加大对春耕生产的宣传和服务力度,做到早计划、早安排、早部署、早落实,确保辖区种植农业增产增收,为全年农业工作开好头、起好步。一是宣传引导促春耕,二是备足物资保春耕,三是科技服务助春耕,四是农资打假护春耕。记者 张朝晖 通讯员 修小娟 刘亚超

### 双迎攻坚

## 东风路街道 集中开展环境卫生整治

为打响国家卫生城市复审迎检攻坚战,东风路街道立足实际,精准发力,带动全员积极参与。

3月21日,东风路街道组织全体机关干部、全体村组干部召开助力国家卫生城市复审志愿行动启动仪式,通过领

导到位、部署到位、人员到位、责任到位、宣传到位,集中开展环境整治系列活动。记者 张朝晖 通讯员 张行 孟小丽

## 官渡镇 四项机制提升镇容村貌

为迎接中牟县创建国家卫生城市,官渡镇依托四项机制精准发力,全面提升镇容村貌,努力打造“古镇新韵、颐乐官渡”特色小镇、美丽乡村。

一是完善基础设施的健全机制。二是建立群众自管、领导包片的管理机制。三是完善以结果为导向的激励机制。四是探索垃圾清理市场化运作机制。记者 张朝晖 通讯员 李萍 吴琼燕



### 舌尖上的安全

## 食药监局 召开药品经营质量管理提升培训会

近日,中牟县食药监局分别在河南沐升医药连锁有限公司、郑州市新向民医药连锁有限公司召开药品经营质量管理提升培训会议。全面分析2017年药品经营面临的新形势、新任务和新要求,从提升经营质量管理水平、加强诚信体系建设、规范经营行为等方面提出了明确要求。通讯员 王栓

## 食药监局 开展卫生大扫除活动

3月22日下午,中牟县食药监局组织全局干部职工在泰安街启动为期半年的“清洁家园从我做起”卫生大扫除活动。此次活动,旨在引导全民参与环境卫生整治,创造干净整洁的居住环境,提升群众对创建工作的认同感和满意度,以实际行动倡导广大居民维护好家园环境。通讯员 刘月

## 东风路食药监所 “早动员、早部署、早行动”,开展对“五小”专项整治

近日,东风路食药监所开展了对食品加工小作坊、小食品店、小食品摊贩、小食品市场、小餐饮店等“五小”行业生产经营规范和环境卫生综合整治专项

治理。截至目前,共检查食品“五小”行业180家,关停整改2家,责令整改21家,其中检查餐饮服务单位85家。通讯员 张合林

## 青年路食药监所利用周末专项整治餐饮经营环境

3月21日,郑州市爱卫会对中牟县卫生县城复审工作环节中的餐饮环节进行了专项检查。据了解,为迎接此次专项检查,青年路食药监所牺牲周末检查整治

辖区内的餐饮经营商户,对不符合规定的耐心讲解,并下达整改通知书。通过整改,辖区内的餐饮经营商户环境卫生得到了有力改善。通讯员 韩涛

## 郑庵镇召开创建国家食品安全示范城市动员会

为强化食品药品质量监管,全面实施食品药品放心工程,3月21日,郑庵镇召开创建国家食品安全示范城市动员会。会议食品安全是关系国计民生的

大事,一定要作为中心工程来抓,广泛宣传,严格监管,严厉处罚,严肃问责,努力提高镇食品药品安全水平。通讯员 朱燕强 韩占武

## 雁鸣湖镇举办2017年食品法律法规培训

近日,雁鸣湖镇对辖区内15家加工小作坊和5家食品生产企业进行法律法规知识培训会,并邀请县食药监局食品生产监管科吕崇伟现场授课。吕崇伟对食品生产企业及加工小作坊分别进

行了法律法规知识培训,并结合各个食品生产企业及加工小作坊实际情况将最新的法律法规为大家进行一一分析,针对存在的问题实地指导。通讯员 秦慧彬 曹深